## 稀缺牌照北京融资担保公司转让

产品名称	稀缺牌照北京融资担保公司转让
公司名称	国信企航(北京)企业管理有限公司
价格	980.00/件
规格参数	金融牌照并购:全程跟进 无债权债务:协助尽调 全国:包变更
公司地址	北京市朝阳区建国路93号院8号楼9层1002号(注 册地址)
联系电话	18519128980 18519128980

## 产品详情

稀缺牌照北京融资担保公司转让

相信大家对这个问题肯定是有所疑问的,首先我们先说一下融资担保公司的作用,融资担保是指集融资与融物,贸易与技术更新于一体的新型金融产业。是目前国际上最为普遍,最基本的形式。

北京融资担保牌照详情

序号

项目

内容

1

公司名称

XXX融资担保公司

2

注册地

北京
3
注册资金
1 <del>1</del> Z
4
经营范围(是否全国)
区域
5
保险许可证到期日期
长期
6
股东结构
自然人
自然人 7
7
7 有无分公司
7 有无分公司 无
7 有无分公司 无 8
7 有无分公司 无 8 年代理费大致收入
7 有无分公司 无 8 年代理费大致收入 不多
7 有无分公司 无 8 年代理费大致收入 不多 9
7 有无分公司 无 8 年代理费大致收入 不多 9 员工人数
7 有无分公司 无 8 年代理费大致收入 不多 9 员工人数 10
7 有无分公司 无 8 年代理费大致收入 不多 9 员工人数 10 有无有效期担保项目

无
12
有无法律纠纷
无
13
有无债务纠纷
无
15
监管处罚
无
16
100%股权转让
100%
二、操作流程:
前期签订意向收购协议——>安排与转让方负责人见面并确定标的公司——>安排企业尽调——> 尽调没问题安排股权变更———>安排银行变更——>安排交割企业全部资料。
【公司股权收购/公司股权转让】国信企航企业管理有限公司,为您提供大量的优质公司转让服务,让您 买的放心,用的放心,用的更放心.;国信企航企业管理有限公司,汇集海量优质公司资源,覆盖行业广 、类别齐全,欢迎咨询!